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Referat 

fra styremøte i Stavanger Turistforening 

Mandag 26. januar 2025 kl. 1800 i Klostersalen 

 

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, 

Erik Egedahl og Gina Wigestrand, Tove Sivertsen, Trygve Forgaard (Rådet), Lotte Tvedt (DNT 

Ung), Kaja Raa Storaker (ansattes representant) 

Forfall:  Inger Karin Natlandsmyr og Lars Nessa 

Permisjon:  Håvard Hansen  

Til stede fra       

administrasjonen:  Preben Falck og Lars Christian Løvik  

Til stede under sak 6: Tom Karlsen og Bjørn Kristoffersen, Sandnes turlag 

Referent:  Preben Falck  

 

SAKSLISTE  

01/26-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning, inkl. oppdatert tiltaksplan for 

veivalgsperioden 2026-31. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 1. desember 2025 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 1. desember 2025 godkjennes. 

 

01-26-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

En deltaker på dugnad på Gramstad kuttet seg i hånden under arbeid med sirkelsag. 

Vedkommende ble sendt til skadepoliklinikk for å få sydd skaden. Saken følges opp med 

opplæring og rutiner for bruk av maskinverktøy.  

DNTs sikkerhetsutvalg har under utarbeidelse en veileder i sikkerhet ved dugnadsarbeid. Denne 

vil bli implementert i hele STF.  

HMS håndboken ble gjennomgått og oppdatert i desember og handlingsplan for 2026 er på 

plass. Vernerunde ble gjennomført i desember. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til rapporten. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

 

http://www.stf.no/
mailto:Tursenter@stf.no


 

2 

 

01/26-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Per 20. januar har 23 305  medlemmer betalt kontingenten, 0,44 % flere enn på samme tid i 

fjor. Dette fortsetter samme trenden som tidligere der vi har en liten, stabil vekst, på nivå noe 

under landssnittet for norske medlemmer (1,6 %). Vi har en økning i medlemstallene for 

aldersgruppene 10-49 og 60-69, nedgang i øvrige alderssegment. Geografisk er endringene 

små, men noe økning i Dalane (unntatt Bjerkreim) og nedgang i Sandnes kommune. Også 

tradisjonelt solide kommuner som Suldal og Hjelmeland ser en liten nedgang. 

Det er lite snø i fjellet og dårlige skiforhold, bortsett fra på Haukeliseter og andre høytliggende 

områder. 

Arbeidene på Turbohytta går senere enn plan. Det fører til at tidligere varslet åpningsdato 15. 

mars ikke holder. Vi arbeider fortsatt med et håp om åpning til påske (29. mars), men det er 

usikkert om det vil holde. Ferdigstillelse av denne hytta like før påske skaper også driftsmessige 

utfordringer da det er mye annet arbeid i fjellet som må gjøres i samme periode. Vi har en 

diskusjon med entreprenør om tillegg for prisstigning som skyldes utsettelsen pga 

grunnforholdene. Status på dette vil bli gitt under økonomirapport. 

Reguleringsplanen for tre hummerparker på Kvitsøy ble godkjent 16. desember. Eiendommen 

er derfor overtatt i samsvar med tidligere inngått kjøpekontrakt. 

Det pågår fortsatt dialog med grunneier og hans familie om mulig kjøp av Håheller. Vi 

samarbeider med Lysefjorden Utvikling AS og Ryfylke friluftsråd og har i fellesskap engasjert 

advokat Ingebjørg Voster til å bistå oss i saken.  

Også i forhold til Fyljesdalen pågår det dialog med grunneier. 

Stavanger kommune bekreftet før jul at de skulle innhente en verditakst på Kongsgt 47/49. 

Denne er ikke mottatt enda, men vi har purret og bedt om å få den oversendt. 

Søknad om rammetillatelse for hytta på Kvernafjell blir sendt Sandnes kommune i januar. 

Ved turslipp 1. desember ble det sluppet 599 turer for 2026. Tall fra Deltaker på inntekter 

turslipp 1.-3. desember 2025 endte på 404 580 kr, en  liten  økning  mot  373.000,-  i 2024.   

Følgende kommunikasjonsuttak ble utført:   

• Egen landingsside og nyhetsartikkel for turslipp og organiserte turer.   

• Meta-kampanje i to uker med annonser på Facebook og Instagram til ulike målgrupper. 

Rekkevidde: 66 363 og 141 påmeldinger til turer i Deltaker fra de ulike annonsene. 

Langtur-annonsen hadde høyest rekkevidde og best resultat av de ulike kategoriene av 

annonser som ble laget.   

• Nyhetsbrev samme dag som vi åpnet Turslippet. Veldig god klikkfrekvens. 

• Organiske innlegg i sosiale medier. 

Dette var de 10 mest populære turene (inntekt til sammen over kr. 180 000):  

Vinterhelg i Turbohytta  23  

FJELLTUR MED VINKURS PÅ FLØRLI  20  

Vintertur med hundespann  18  

Kosebamsetur til Grautheller    12  

Folgefonna på langs  12  
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Vintertur til Ådneram Turisthytte  11  

Opplev Flokehyttene ytterst i havgapet    11  

Til Melands Grønahei fra Funningsland (25-35 år)  11  

Skitur over Halfarheii  8  

Tripp Trapp Triathlon 2026  7  

Ådneram Basecamp (25-35 år)  7  

  

Totalt var det 1842 deltakere på fellestur med turleder fordelt på 52 søndagsturer jubileumsåret 

2025. Alle turene er blitt lagt ut på UT.no og vi har registrert 2883 digitale innsjekkinger. Vi er 

svært stolte over at ingen søndagsturer med turleder er blitt avlyst! Dette har vært et stort løft 

for foreningen og har krevet mange turledere og andre frivillige til planlegging og 

gjennomføring.  

Januar har startet med avlyste fjellturer, men vintersesongen er smått i gang. 14 deltakere på NF 

grunnkurs skred på Haukeliseter der 7 var turledere og fikk gratis deltakelse. En turleder har 

gjennomført NF nordisk metodekurs dekket av STF som en del av kompetansesatsing i STF.  

Nærturene og hverdagsaktivitetene går sin gang og er i full sving etter en litt roligere romjul. 

STF mottar ikke lengre øremerkede midler fra områdesatsing Hillevåg. Dette medfører at vi i 

år ikke gjennomfører Kom deg ut dag - vinter i Stavanger, og Turboklubb Hillevåg skal nå 

gjennomføres kun av frivillige. For å få dette til har vi inngått samarbeid med 

innvandrerorganisasjonene MINS, KIA Rogaland og Fidel Tigrinja Rogaland. Tidspunkt er 

endret fra hverdag annen hver uke til dagtid en lørdag i måneden. Vi håper dette blir en 

bærekraftig vei videre for Turboklubben Hillevåg. Oppstarten i år var iallfall svært bra med 57 

deltakere og stort kulturelt mangfold.  

DNT ung har startet med subsidiert klatring hver uke på Playground (delvis med støtte fra 

Gjensidigestiftelsen - DNT ung lavprisgaranti). 3 ungdommer fra DNT ung deltok på 

Fritidsdagen i regi av Stavanger kommune, og 218 ungdommer var innom standen deres 

og deltok på konkurransen. Ungdommene viderefører helårsbading, nå med sauna, og vi har 

satt opp 3 utendørs livrednings kurs for å sikre oss at alle i DNT ung som har ansvar for bading 

har livredningskurs, men vi oppfordrer alle turledere og spesielt Barnas Turlag også om å ta 

kurset.  

36 var påmeldt til ambassadørkurs i januar – virkelig en toppmåned for å rekruttere frivillige! 

Turlagssamling er flyttet fra januar til mai, da blir det felles samling i Lysebotn med øvrige 

turledere i STF.  

Tirsdagsdugnad på Friheim har fått 3 nye i arbeidspraksis fra NAV, to fra Ukraina og én fra 

Etiopia.   

Aktivitetsavdelingen har måtte gjøre endel prioriteringer og fordelinger på oppgaver for 2026. 

Vi har en pågående sykemelding siden oktober, og i 2026 skal også to medarbeidere ut i 

foreldrepermisjon som påvirker kapasiteten til aktivitetsavdelingen.   

En sak om mulig vindkraftutbygging på Moifjellet er publisert på vår nettside, distribuert i 

nyhetsbrev og publisert 20. januar i Stavanger Aftenblad. Leserbrevet blir også sendt til 

relevante lokalaviser.     

Det var stor synlighet rundt frivillighetens dag i media. Gullknapp-vinner Torgunn Skrudland 

var hos NRK Rogaland for å prate om frivillighet, samt sak i Stavanger Aftenblad.  
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Før jul hadde vi innlegg med tips til jule- og nyttårsfeiring på hytter, samt tradisjonen med 

«Hvor er nissen?» som skapte mye engasjement og kommentarer. Vi la ut innlegg om 

juleforberedelser, julehilsen og nyttårshilsen. Etter juleferien publiserte vi bilder fra ulike jule- 

og nyttårsfeiringer på hyttene, noe som slo godt an. I tillegg la vi ut informasjon om de siste 

turene i jubileumsprosjektet 52 søndagsturer, som også fikk mye visninger.  

Topp 5 juleposter: Steffen sin juletur (FB) 31 636 visinger / Høytiden på Haukeliseter (IG) 26 

143 visninger / Hvor er nissen? (FB) 23 388 visninger / Godt nyttår fra Melands Grønahei (FB) 

18 894 / 52 søndagsturer: Joaturen (FB) 17 767 visninger.   

Det avholdes møter med alle friluftspartnere i januar for å planlegge 2026. Ny avtale signert 

med BATE, gjelder 2026 og 2027. Fredag 30. januar inviterer vi friluftspartnere og andre 

støttespillere til jubileumsfrokost. Her skal vi markere Stranddalen 100 år og gi dem et innblikk 

i hva som skjer i foreningen i forbindelse med nytt veivalg.   

Hyttedugnader og hyttevakter for 2026 ligger ute i frivilligsystemet og vi har allerede flere 

hyttedugnader som er fulltegnet, så vi har bra pågang.  

Vi jobber mye med å blåse liv i fadderlagene til de forventet mest besøkte hyttene; Skåpet, 

Ådneram og Turbohytta. Vi benytter anledningen når vi skal rehabilitere samt har ny hytte, til 

å vekke interesse og så langt har vi fått god respons.  

Bygningssjef Stian Haga har sagt opp så vi har utlysning på Finn i disse dager. Søknadsfrist er 

25. januar. Målet er å fullføre ansettelsesprosessen i løpet av februar. Stian har sin siste 

arbeidsdag 31. mars. 

Det pågår dialog med Sira Kvina kraftselskap om tilgang til bommen på Dugeveien fra 

Ådneram til Duge. Tilgangen blir kraftig begrenset, kun til nyttetrafikk. Vi har sendt søknad til 

Sirdal kommune om tilgang til å kjøre på veien for 4 fellesturer i 2026, for Barnas turlag, 

tilrettelagt og ferskingturer. 

Kartlegging for resertifisering Miljøfyrtårn de neste tre årene er sendt inn, så nå venter vi 

bare på godkjennelse.   

Vi har 5 personer som har meldt interesse for å bli kursholdere til Lederutviklingprogrammet. 

Disse skal på kursholder kurs i Oslo 6. - 8. februar. Deretter er målet at de skal holde kurs for 

andre frivillige; et i løpet av våren og et i høst.  

Tursenteret skal denne våre arrangere medlemsmøter med ulike temaer og arrangere kurs i bruk 

av kart og kompass. Det er stor interesse for kursene, så de er allerede fulltegnet.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Rapporten ble gjennomgått og kommentert. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

01/26-4  Økonomisk status – orienteringssak 

Resultatrapporter per desember vedlegges. I hovedsak er regnskapsrapportene ferdigstilt for 

2025, men det kan forekomme endringer i gjennomgang med revisor mm. Vi skal bla vurdere 

inntektsføring av noe mer tilskudd til investeringer som forventes straks, men som ikke er 

utbetalt enda. 

Etter en foreløpig gjennomgang av innkomne søknader om spillemidler ser det ut til at vi vil få 

tildelt støtte til bla Stakken og Turbohytta, mens Ådneram først vil godkjennes i 2027. Dette er 

i tråd med forutsetningene i budsjettet. 
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Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Rapporten ble gjennomgått og kommentert. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

01/26-5  Disponering av Preikestolfondet – beslutningssak   

I styrets vedtak i sak 03/25-5 ble det godkjent et uttak eller lån fra Preikestolfondet på inntil kr 

6 mill for Turbohytta og 1,5 til Haukeliseter inventar. 

Forutsetninger for budsjettet for 2026 var at vi hadde en kontantbeholdning ved årsslutt 2025 

på kr. 19,3 mill. Kontantbeholdning 31.12.25 var 16,2 mill, 3,1 mill lavere enn forutsatt. Dette 

skyldes endring i utbetalingstidspunkt for støtte og noe høyere pådratt prosjektkostnader på 

investering.  

Budsjett og likviditetsforutsetningene for 2026 forutsatte uttak av 6 MNOK fra 

Preikestolfondet.  

På Haukeliseter er det gjort store deler av de planlagte oppgraderingene av inventar, til en 

kostnad på ca 1,2 mill. Det gjenstår fortsatt noe arbeid, og det forventes at gjenstående av 

budsjettrammen vil bli brukt første kvartal 2026.  

Utsettelsene på Turbohytta har medført betydelige krav fra utbygger knyttet til merkostnader 

og prisstigning. Dette blir nå gjennomgått og delvis bestridt. Basert på mottatt krav og alle 

kjente endringer er estimatet på Turbohytta nå kr. 22 mill, 1,5 mill økning siden sist. I dette 

ligger det kr. 200’ til ekstra soverom, kr. 300’ til ekstra krav fra utbygger for prisstigning, kr. 

300’ til ekstra kostnader ifm montering av solceller og kr. 300 på sent fakturerte kostnader til 

VVS.   

Grunnet endringen i forventet likviditet og økningen i estimatet for Turbohytta foreslår 

administrasjonen å øke uttaket fra Preikestolfondet til kr. 6 mill til Turbohytta og 1 mill til 

Haukeliseter. De resterende 0,5 mill til Haukeliseter foreslås overført til 2026 for ferdigstillelse 

av interiørløsningen, primært belysning.  

Samtidig planlegger administrasjonen å utsette rehabilitering av Vassdalstjørn for å spare 

ytterligere 1,8 MNOK i investeringer for 2026. 

Forslag til vedtak:  Styret godkjenner et uttak fra Preikestolfondet med kr. 6 mill til 

Turbohytta, og et lån med kr. 1 mill til Haukeliseter inventar. For 2026 

godkjenner styret et lån til Haukeliseter på kr. 500 000. 

Lånebeløpet tilbakeføres til Preikestolfondet over 10 år, uten renter.  

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. Det besluttet å håndtere overføringene til både 

Turbohytta og Haukeliseter slik at begge skal aktiveres og årlige 

avskrivinger tilbakeføres til Preikestolfondet i samsvar med 

forvaltningsinstruksen. 

Den regnskapsmessige behandlingen av vedtaket vil bli fremlagt for 

styret ved behandlingen av årsregnskapet for 2025, i neste styremøte. 

Vedtak: Styret godkjenner følgende overføringer fra Preikestolfondet: 

a) Kr. 6 mill disponeres for 2025 til egenkapital Turbohytta. Beløpet 

skal aktiveres og tilbakeføres til Preikestolfondet over en periode 

på 30 år. 
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b) Kr. 1 mill disponeres for 2025 til Haukeliseter inventar. Beløpet 

skal aktiveres og tilbakeføres til Preikestolfondet over en periode 

på 10 år. 

c) Kr. 0,5 mill disponeres for 2026 til Haukeliseter inventar. Beløpet 

skal aktiveres og tilbakeføres til Preikestolfondet over en periode 

på 10 år. 

 

01/26-6 Orientering fra Sandnes turlag – Orienteringssak  

Sandnes turlag er invitert til å gi en orientering om turlagets virksomhet, spesielt om arbeidet 

med tilrettelegging av stier i kommunen. En mulighetsstudie for Gramstadområdet blir 

ferdigstilt i disse dager. Resultatene fra denne vil også bli presentert. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet:  Tom Karlsen og Bjørn Kristoffersen fra Sandnes turlag orienterte om 

turlagets arbeid, spesielt i Gramstadområdet. 

Turlaget har gjennomført en mulighetsstudie med forslag til tiltak som 

blir ferdigstilt om kort tid. Denne vil danne grunnlag for videre arbeid i 

turlaget, og vil bli fulgt opp i samarbeid med administrasjonen. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

01/26-7  Årsmøtet 2026 – beslutningssak  

Årsmøtet er planlagt 16. april. 

Årsoppgjør og styrets årsberetning vil bli behandlet på neste styremøte. 

Det er ikke kommet inn forslag til saker, innen fristen som utløp ved årsskiftet. 

På årsmøtet i 2025 ble det vedtatt nye vedtekter, og vedtektsendring med endring av navn til 

DNT Stavanger og omegn. Disse endringene må stadfestes på kommende årsmøte, og er 

planlagt å tre i kraft straks slik at de nye vedtektene vil gjelde for gjennomføringen av årsmøtet.  

I forbindelse med vedtakelse av nye vedtekter må også andre styrende dokumenter oppdateres. 

Vedlagt er forslag til oppdatert instruks for valgkomiteen og styreinstruks. Instruks for 

valgkomiteen foreslås fremlagt for årsmøtet, og styreinstruks vedtas av styret. Dette er i tråd 

med tidligere praksis. 

Styret bes drøfte øvrige planer for årsmøtet, og om det er behov for endringer eller tillegg i 

styrende dokumenter.  

Forslag til vedtak: Styreinstruks vedtas i tråd med fremlagt forslag. 

Instruks for valgkomiteen fremlegges for årsmøtet. 

Endringene trer i kraft straks når nye vedtekter er stadfestet. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken, men rakk ikke gjennomgå de fremlagte 

dokumentene.  

Vedtak: Saken utsettes til neste styremøte. 
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01/26-8 Årsmøter i turlagene – diskusjonssak  

Turlagene planlegger årsmøter som følger: 

 

Styret bes drøfte deltakelse på årsmøtene og innhold i presentasjoner som kan gis fra styret. 

 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken og fordelte årsmøtene som følger: 

Strand og Forsand Gunhild Holtet Eie 

Dalane   Tove Sivertsen 

Jæren   Inger Karin Natlandsmyr 

Randaberg  Gina Wigestrand 

Rennesøy og Finnøy Trygve Forgaard 

Hjelmeland  Lars Nessa 

Sandnes  Fredrik Horne 

Suldal   Erik Egedahl 

Sola   Helleik Syse 

 

Forslag til presentasjon som kan benyttes blir lagt ut på styrets teamskanal. 

 

 

01/26-9 Eventuelt  

Det ble kommentert at styrereferatene ikke er oppdatert på STFs hjemmesider. Dette vil bli 

oppdatert. Også rutinene for bruken av styrets teamskanal vil bli gjennomgått og oppdatert. 

 

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

 

 

Preben Falck 

referent 
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Møteplan  

 

Dato   Møte   Saker   

2. mars   Styremøte   Årsmøtet, årsoppgjør   

16. april   Årsmøte       

3.-5. Juli Styretur ny trasse Grautheller 

Lysebotn, mer info kommer 

2 netter Grydalen-Grautheller-

Lysebotn 

 

 

 

Kontaktpersoner  

Tove Sivertsen  Dalane turlag  

Lars F Nessa  Hjelmeland turlag   

Trygve Forgaard  Rennesøy og Finnøy turlag  

Fredrik Horne  Sandnes turlag  

Inger Karin 

Natlandsmyr  

Jæren turlag   

Erik Egedahl  Suldal turlag   

Gunhild Holtet Eie  Strand og Forsand turlag  

Gina Wigestrand  Randaberg turlag  

Helleik Syse  Sola turlag  

  Barnas turlag   

Fredrik Horne  Fjellsportgruppa  

Tove Sivertsen  Fjellturkomiteen  

Gunhild Holtet Eie  60 +   

  

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret  

Økonomiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Erik Egedahl  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Ressursgruppe for naturforvaltning  Fredrik Horne  

Bjørn Kristoffersen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Per A Thorbjørnsen  

Odd Helge Løyning  

Preben Falck  

Villreinutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Trygve Forgaard  

Lars F Nessa  
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Fredrik Horne  

Per Henriksen  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Strategiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Fredrik Horne  

Tove Sivertsen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Preben Falck  
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